
1.1. ANEXO 2. 
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Figura 1. Gráficas que representan la linealización para el cálculo de Km (gráfica 

a)), Kp (gráfica b)) y Kc (gráfica c)) para la DF-4, DF-5 y DF-6 con la membrana de 

1 kDa (elaboración propia). 
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Figura 2. Gráficas que representan la linealización para el cálculo de Km (gráfica d)), 

Kp (gráfica e)) y Kc (gráfica f)) para la DF-1, DF-2 y DF-3 con la membrana de 3 kDa 

(elaboración propia). 
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Figura 3. Gráficas que representan la linealización para el cálculo de Km (gráfica 

g)), Kp (gráfica h)) y Kc (gráfica i)) para la UF-1, UF-2 y UF-3 con la membrana de 3 

kDa (elaboración propia). 
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